



КОРЕЯ

«Голос Мучеников»

The Voice of the Martyrs Korea

2023.01

МОЛОДЕЖЬ, НЕСУЩАЯ КРЕСТ

Молодые христиане собираются на богослужение в Непале.

ПИСЬМО ОТ СУПРУГОВ ФОЛИ

Выпуск электронного журнала за этот месяц посвящен христианской молодежи, поэтому мы публикуем здесь письмо преподобного Вурмбранда:

Когда мы читаем в Библии, что детям верных христиан обещаны благословения, мы думаем, что речь идет о хорошей работе, счастливом браке, успехах в учебе у наших детей или какого-то почетного статуса.

Но в Библии под «благословением» понимается нечто иное. Господь Иисус сказал: «Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное. Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать, и всячески неправедно злословить за Меня.» (Матфея 5:10–11).

Как родители, бабушки и дедушки, мы пытаемся определить, что хорошо для наших детей и внуков. Но больше всего мы должны желать для них, чтобы они «участвовали в страданиях Его» и «сообразовывались смерти Его», чтобы «достичь воскресения мертвых» (Филиппийцам 3:10–11).

Желаете ли вы своим детям земных благ, веселья, наслаждений и хорошей карьеры? Или думаете прежде всего приготовить их к высшему благословию — стать причастниками Страстей Христовых? Недостаточно водить детей в воскресную школу и церковь или проводить с ними молитвенные служения дома. Они должны прийти к пониманию того, что значит быть христианином, человеком, несущим крест и смотрящим на страдания со Христом, как на чистую радость.

Повинуйтесь Слову Божьему и приготовьте настоящие благословения для своих детей. Вместо того, чтобы заботиться о материальных благах и развлечениях, приготовьте их к тому, чтобы они могли с радостью переносить страдания, разделяя скорби Христовы. Нет большего благословения, чем это. Это путь к славе.

Ричард Вурмбранд (1909–2001) и его жена Сабина (1913–2000) были заключены в тюрьму в Румынии за свою веру во Христа.

На следующих страницах вы прочтете истории о детях, которых преследовали за послушание Христу. А на нашем сайте мы опубликовали историю 8 молодых людей, которых допросили и арестовали в Пакистане из-за их верного свидетельства. Прочитайте эту историю по ссылке - www.vomkorea.com/ru/nl-12-2022



ЛАОС Свидетель Невесты

Глаза МаЛайВан наполнились слезами, когда она вспомнила момент, как отец приказал ей уйти. «Он был так зол», — сказала она. «Сельскому старосте не понравилось, что я стала христианкой». В 16 лет она собрала чемоданы и одна пошла на автобусную остановку.

Четыре года назад МаЛайВан уверовала во Христа после борьбы с болезнью, которая сбивала с толку врачей. Время от времени она встречала христиан из других деревень, которые говорили ей, что Иисус умер на кресте за ее грехи и что Он может ее исцелить. И когда она доверилась Ему, эти утверждения оказались правдивыми. «Я молилась Господу, и Он исцелил меня!» — сказала она.

Рассерженные жители деревни

Став новообращенной, МаЛайВан начала посещать небольшую церковь, недавно открытую в ее деревне. Однажды утром деревенские лидеры прервали церковное богослужение как раз в тот момент, когда верующие молились за богослужение. «Они приехали на большой машине, и мы испугались, — вспоминает МаЛайВан.

В Лаосе такие христиане, как МаЛайВан, часто сталкиваются с запугиванием и противодействием своей вере. Лаос — коммунистическая страна, где около 60% населения считают себя буддистами. Но люди в таких деревнях, как та, где живет МаЛайВан, часто исповедуют синкретическую форму буддизма, смешанную с племенным анимизмом. И только 4% лаосцев являются христианами.

Деревенские власти отвели МаЛайВан и других членов церкви в сельсовет, где в течение нескольких часов они подвергались крикам и ругани со стороны полиции, деревенского лидера и даже некоторых родителей. Тогда власти приказали христианам подписать документ об отказе от веры. «Я хотела следовать за Иисусом, — сказала МаЛайВан, — но в то же время я думала о своих родителях».



В конце концов несколько членов церкви подписали документ, в отличие от МаЛайВан, которая отказалась. Вскоре деревенские лидеры начали давить на ее отца, Суна, из-за христианской веры его дочери, и в конце концов он приказал ей уйти из дома.

МаЛайВан переехала к христианам в другой район, присоединилась к местной церкви и начала возрастать в вере. Будучи незамужней девушкой, она молилась о том, чтобы выйти замуж за христианина. «Я хотела выйти замуж за человека, который желал жить для Господа», — сказала она.

Преображение во время свадьбы

Молитва МаЛайВан была услышана, когда она встретила своего будущего мужа Кео в церкви. Прошло восемь лет с тех пор, как МаЛайВан ушла из дома, и она задумалась, не пригласить ли родителей на свою свадьбу. «Я попросила у Господа мудрости, как спросить или что сказать родителям», — сказала она. И, почувствовав, что Господь говорит ей не бояться, она пригласила семью на свадьбу.

Несколько родственников отказались от приглашения, но родители МаЛайВан пришли на торжество. В тот день они впервые присутствовали на христианском венчании. «Хотя мы были одеты в национальную одежду, — сказал МаЛайВан, — свадьба была христианской, без почитания духов».

МаЛайВан сказала, что ее отец был глубоко тронут любовью и радостью, которую он испытал во время свадебной церемонии и праздника. «Наутро, сразу после свадьбы, он захотел принять Христа!» — со смехом сказала МаЛайВан. Она много месяцев молилась о том, чтобы сердце отца смягчилось по отношению к Господу. «Я была взволнована, — сказала она. «Я была очень счастлива. «Мой отец принял Иисуса!» — сказала я своим друзьям, которые тоже молились вместе с ней за отца. Они сказали: «Правда? Это действительно произошло?» И я ответила им: «Да, это так!»

Терпение посреди гонений

Придя к вере во Христа, Сун отказался от алкоголя и начал ходить в церковь, расположенную в другой деревне. А вскоре несколько братьев и сестер МаЛайВан также стали христианами.

Когда Сун и его семья покидали деревню, чтобы посетить воскресное богослужение, они надевали обычную рабочую одежду, чтобы избежать подозрений. Но когда Сун перестал участвовать в ритуалах, в которых сельские жители искали благословения духов предков, жители деревни начали преследовать его так же, как много лет назад преследовали его дочь.

Один лаосский ритуал, в котором Сун отказался участвовать, называется Бачи или церемония «связывания», во время которой люди вызывают духов, чтобы привлечь удачу, при этом во время этой церемонии участники обвязывают белым шнуром или тканью, в надежде, что удача «привяжется» к участникам и к месту, где они живут. Многие жители деревни разозлились, когда Сун отказался участвовать в ритуале Бачи.

«Жители деревни сказали, что [моя семья] должна перестать верить во Христа», — сказала МаЛайВан. «Они полагают, что если кто-то из них болеет, то виноваты христиане, живущие в деревне. Они говорят, что христианство навлекает беды».

В свете продолжающегося недовольства жителей деревни МаЛайВан попросила молиться о том, чтобы ее отец и христианские братья и сестры твердо стояли в своей вере, несмотря на преследования, и чтобы ее мать также познала Христа. МаЛайВан сказала, что никогда не ожидала преследований, когда уверовала во Христа, но теперь понимает, что это часть христианской жизни. «Преследование? О да, конечно, — сказала она. «Это часть нашей жизни в вере. Это то, о чем говорит Библия; мы столкнемся с преследованием со стороны тех, кто настроен против нас. Мы должны быть терпеливы по отношению к таким людям».

МаЛайВан и ее муж Кео вместе готовят еду. ♥



2023 ЯНВАРЬ

fb.me/VOMKRUS

Голос Мучеников – Корея

[Дом Kim Gyo Shin] 서울특별시 성북구 17길 15 (정릉동)

[Адрес главного офиса] 서울특별시 성북구 솔샘로 26

Если вы находитесь в Корее и хотели бы получать наш молитвенный календарь по почте ежемесячно, то вы можете это сделать, оформив подписку по ссылке.

Для подписки отсканируйте QR-код



ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА
1 НИГЕР Молитесь, чтобы мусульмане услышали Евангелие и пришли к вере в Иисуса Христа.	2 КАМЕРУН Молитесь за служителей, рискующих жизнью, распространяя Евангелие в отдаленных районах страны.	3 ЦАР Молитесь о том, чтобы те, кто годами жил в лагерях беженцев, продолжали уповать на Христа.	4 ЛИВИЯ Молитесь, чтобы Бог поднял лидеров местных церквей, готовых служить Ему.	5 ЭФИОПИЯ Молитесь, чтобы Бог позаботился о христианах, которые были перемещены из-за гражданской войны.	6 БРУНЕЙ Молитесь, чтобы у всех малайских христиан была собственная Библия.	7 КЫРГЫЗСТАН Молитесь о том, чтобы много новых кыргызских верующих достигло Царства Божьего.
8 МАЛАЙЗИЯ Молитесь, чтобы больше малайзийских христиан делились Евангелием с коренными малайцами, которые в большинстве своем являются мусульманами.	9 БАХРЕЙН Молитесь о том, чтобы приезжающие в Бахрейн из других стран региона, услышали Евангелие.	10 ИНДИЯ Молитесь за учеников христианской школы в Мадхья-Прадеше, которая подверглась нападению индуистов.	11 КОЛУМБИЯ Молитесь, чтобы Бог воспитал христианских лидеров для малых групп.	12 БАНГЛАДЕШ Молитесь, чтобы христианские видео успешно распространяли Евангелие.	13 МАВРИТАНИЯ Молитесь, чтобы те, кто ослеплен исламом, нашли истину в Иисусе Христе.	14 НИГЕРИЯ Молитесь, чтобы Библии были благополучно доставлены до места назначения и коснулись сердец читающих.
15 ШРИ-ЛАНКА Молитесь, чтобы следующее поколение христианских лидеров возрастало и достигло духовной зрелости.	16 ИЗРАИЛЬ Молитесь о том, чтобы усилила экстремистских группировок по противодействию христианской деятельности оказались тщетными.	17 КЕНИЯ Молитесь за сельских пасторов, впервые получающих богословское образование.	18 МАЛЬДИВЫ Молитесь за тех, кто работает над письменными и звуковыми переводами Библии на язык дивехи.	19 МЕКСИКА Молитесь об успехе евангелизационных мероприятий для детей на юге Мексики.	20 ТАДЖИКИСТАН Слава Господу за растущее число таджикских христиан и пасторов.	21 ИРАК Молитесь о том, чтобы у церковных руководителей была возможность делиться Евангелием с беженцами.
22 МАЛИ Молитесь, чтобы люди, неохваченные Евангелием, услышали благую весть.	23 ОАЭ Молитесь за христиан, которые потеряли работу, дом и семью из-за веры.	24 ТАНЗАНИЯ Молитесь о том, чтобы 72 молодых христианина, изгнанных из семей, обрели новый дом.	25 ДЖИБУТИ Молитесь о мудрости христиан, которые делятся Евангелием с мусульманами через социальные сети.	26 ВЬЕТНАМ Молитесь, чтобы в каждом племени Вьетнама появились христиане и они имели Библии на родном языке.	27 ТУНИС Молитесь за мудрость и гостеприимство поместных церквей во время евангелизации.	28 БУТАН Молитесь за христиан, посещающих богослужения под угрозой ареста.
29 ЙЕМЕН Молитесь о постоянном сильном свидетельстве церкви, подвергшейся нападению вооруженных людей.	30 ЛАОС Молитесь, чтобы Евангелие продолжало распространяться среди этнических и других меньшинств.	31 ТУРЦИЯ Молитесь за иностранных рабочих, которым грозит депортация из-за подозрений в миссионерской деятельности.				



ПОМОГИТЕ ОКАЗАТЬ ЭКСТРЕННУЮ ПОМОЩЬ ПРЕСЛЕДУЕМЫМ ХРИСТИАНАМ ИЗ БАНГЛАДЕШ В ЭТОМ МЕСЯЦЕ!

Родители Эмили подверглись преследованиям, когда на их школу ученичества напала разъяренная толпа, вооруженная бамбуковыми палками и мачете.

Но они не единственные. Христиане по всей Бангладеш, как и семья Эмили, подвергаются преследованиям со стороны радикальных буддистов и мусульманских экстремистов:

- В 2020 году разъяренная толпа мусульман напала на 20 христианских семей, 12 из них были тяжело ранены.
- В 2021 году нападению подверглась группа женщин-христианок, получивших в результате серьезные травмы.
- В 2022 году группа буддистов из «Подпольной армии» напала на церковную общину.
- Члены Подпольной армии увезли собранный урожай и увели домашний скот членов церкви.

С вашей помощью сотрудники Голоса мучеников могут оказать немедленную экстренную помощь преследуемым христианским семьям, таким как в Бангладеш!

До конца этого месяца Голос мучеников-Корея проводит сбор «приношений любви», чтобы оказать экстренную помощь местным церквям и отдельным христианам, которые продолжают верно свидетельствовать несмотря на гонения.

Сбор средств на помощь христианам Бангладеш будет проводиться до 31 января!

Если вы находитесь за пределами Кореи и хотите пожертвовать в фонд помощи для Бангладеш, вы можете сделать это согласно методу, описанному на сайте по адресу

www.vomkorea.com/ru/donation.

Если вы находитесь в Корее, то вы можете сделать электронный перевод на следующий банковский счет:

국민은행 (KB Bank) 463501-01-243303
예금주 (владелец аккаунта): (사)순교자의소리
Пожалуйста, в описании перевода укажите «Bangladesh».



БАНГЛАДЕШ

Девушка, Которая Осталась Одна



Эмили не вписалась в новую школу. Большинство из 600 учеников школы были мусульманами, несколько индуистов, а 9-летняя Эмили была одной из двух учениц-христианок.

Изгой

Сначала девочки-мусульманки приставали к Эмили, забирали ее бутылку с водой и обед, а затем угрожали исключением из школы. Хотя она не сделала ничего плохого, девочки психологически изводили ее.

«Моей первой реакцией был шок, — сказала Эмили. «Я чувствовал себя преданной. Потом все обострилось. Больше всего я злилась на них — и на учителей, которые видели все это, но ничего не делали».

В конце концов одноклассницы начали оскорблять Эмили и высмеивать ее веру. Они сказали ей, что Иисус Христос не был рожден девственницей и что евангельские рассказы наполнены мифологией. Эмили сказала, что в некотором смысле нападки на ее веру ранят больше, чем личные выпады. «Я часто плакала, — сказала она.

Однажды во время обеда шесть девочек окружили Эмили, и одна из них попросила у нее кусочек куриной колбаски, которую та принесла на обед. Сбитая с толку, Эмили выполнила просьбу одноклассницы. Пока девочка откусывала и прожевывала его, остальные пять держали Эмили за руки и за ноги, заставляя ее открыть рот. Затем одноклассница выплюнула пережеванную колбасу и запихнула ее Эмили в рот.

«Моей немедленной реакцией было дать отпор», — сказала Эмили. — Я сделал это и получила ответный удар.

Эмили чувствовала себя все более изолированной в школе, и это сказалось на ее успеваемости и оценках. В те дни, когда ее подруги не было в школе, Эмили пряталась от обидчиков в кладовой. Она делала все, что было необходимо, чтобы пережить школьный день.

Научиться Стоять твердо

Издеательства в школе были первыми личными нападка-ми, которые Эмили испытала из-за своей веры, но это был не первый раз, когда она подвергалась преследованиям. В 2005 году, когда ей было всего несколько месяцев, более 50 человек напали на школу ученичества, которую недавно открыли ее родители. Вооружившись бамбуковыми палками и мачете, толпа разбила окна здания и осыпала членов семьи оскорблениями и угрозами.

«Мы не знали, что делать, — сказал отец Эмили, Барун. «У нас не было возможности связаться с полицией, и у нас практически не было знакомых в городе. Мы начали молиться. Через некоторое время, все стихло. Толпа перестала стучать и кричать».

Барун так и не узнал, что заставило толпу бежать, но он считает это ответом на молитву. Спустя годы, когда Эмили пережила преследование в школе, ее родители снова молились о Божьем вмешательстве. «Я плакала, постилась и молилась за ее ситуацию, — сказала Анджели, — потому что, если она перестанет ходить в школу, у нее не будет будущего. Как ее мать, я должна

молиться за нее и сказать ей: «Все будет хорошо».

Бог Отвечает на Молитву

Два года спустя Бог ответил на эту молитву. Когда Эмили встретила с директором школы, чтобы отпроситься по случаю Пасхи, та неожиданно попросила девочку рассказать о Пасхе во время школьного собрания.

Барун помог Эмили написать речь, адаптировав ее к преимущественно мусульманской аудитории школы, которая считала Иисуса только пророком. Барун и Эмили написали о жизни Христа, учениях, чудесах и смерти на кресте. А завершилась речь рассказом о Его воскресении, за которым последовало приглашение к вере во Христа и вечной жизни.

В следующее воскресенье, во время собрания под открытым небом перед школой, Эмили подошла к небольшому подиуму перед толпой учеников. «Меня трясло, потому что я боялась сцены, — вспоминала Эмили. «Я также нервничала, так как не знала, что мои одноклассники подумают о том, что я скажу».

Через громкоговоритель она поделилась своим свидетельством с 600 учениками и почти 50 учителями и школьным персоналом. Присутствовало также много родителей. Бесчисленное количество жителей города также могли слышать слова Эмили через динамики, которые транслировали ее выступление на медицинский колледж, больницу, магазины и жилой район рядом со школой.

Читая свою речь, 12-летняя Эмили услышала, как ученики смеются над ее словами. «Я знала, что если будут смотреть на публику, то испугаюсь», — сказала она. «В конце концов, я просто подняла глаза».

Завершив речь, она ушла с трибуны, готовясь к ответной реакции.

Наблюдая за Работой Бога

Эмили ожидала, что ее речь приведет к еще большему преследованию, но произошло нечто неожиданное для нее. Она не

только увидела, как Бог использовал ее выступление сразу же после собрания, но и спустя многие годы Эмили увидит плоды своего свидетельства.

После выступления несколько учителей-мусульман обратились к Эмили с неожиданными вопросами. Некоторые попросили копию ее речи, а двое попросили Библии, которые Барун с радостью предоставил им.

Девочки, которые издевались над ней, внезапно прекратили свои нападки, а одна из них в конце концов извинилась перед Эмили и попросила Библию. Более года спустя учительница математики пришла в церковь на рождественское богослужение вместе с Эмили и ее семьей, и они подарили ей Библию.

Оглядываясь назад, Эмили сказала, что извлекла много уроков из преследований, которым она подверглась. Теперь она понимает, что Бог всегда с ней и что Он действительно использует все для Своей славы. Гонения также научили ее тому, что личные проблемы нередко приносят нам пользу.

«Я думаю, что иногда преследования — это еще один способ укрепить веру», — сказала Эмили. «Преследования и страдания принесут сладкие плоды». Последние два года Эмили, которой сейчас 17 лет, посещала преимущественно христианскую школу-интернат в Индии. Через два года она планирует пройти курс ученичества перед поступлением в университет. И, в конце концов, она надеется полностью посвятить себя служению, как и ее родители.

Эмили сказала, что будет поощрять других подростков или молодых людей, которые хотят делиться своей верой в школе, молиться об этом, а затем довериться Богу, чтобы Он дал им правильные и нужные слова. «После этого вы увидите, как по крайней мере некоторые поймут ваши слова, примут их в свое сердце и обратятся к вам, чтобы узнать больше о вашей вере», — сказала она. «Я бы сказала, просто действуйте. Не бойтесь».

▼ Эмили (слева) ежедневно молится со своей семьей. Ее родители ободрили и советовали ей как поступить, когда она страдала от преследований и проповедовала Евангелие в своей школе.

